План-конспект урока 28 февраля 2013 года
Класс: 2 «в»
Дисциплина: математика

Тема: Сложение и вычитание величин
Тип урока: урок открытия новых знаний

Цель: научиться складывать и вычитать величины, совершенствовать умение сравнивать величины.
Задачи: 

-  выявить способ сложения и вычитания величин;

-  сформировать умение складывать и вычитать величины;

-  закрепить умение сравнивать величины;

-  совершенствовать вычислительные навыки;

-  продолжать формировать и совершенствовать навыки самооценивания.
Ожидаемые результаты:

Личностные: повышение мотивации к изучению математики, применять правила сотрудничества, выслушивать разные точки зрения, считаться с мнением другого человека, уметь выражать собственное мнение.

Познавательные: анализировать информацию, устанавливать причинно – следственные связи, добывать новые знания.
Регулятивные: умение формулировать тему и цели урока, осуществлять контроль  за результатом  своей работы,  правильно и адекватно оценивать себя.

Коммуникативные: учиться работать в группе, в паре, сотрудничать друг с другом, уметь слушать собеседника, проявлять к нему доброжелательность.
Формы работы: индивидуальная, групповая, работа в парах, самостоятельная работа.

Формы оценивания: самооценивание по данному эталону, самооценка на разных этапах урока и разной формы работы (индивидуальные таблицы оценивания).
Технологии: современная система оценивания, ИКТ, игровая, здоровьесберегающая.
Дидактические средства: карточки для работы в парах, для работы в группах, индивидуальные таблицы для математического диктанта, индивидуальные таблички для оценивания.

Оборудование: проектор, компьютер, SMART доска, презентация в SMART Nоtebook. 

	1. Орг. момент, разминка

2. Устный счет.

«Математический бумеранг»

3. Математический диктант


	Какое сегодня число? Что вы можете сказать про число 28? Какие разряды? Сколько десятков, единиц? Представьте в виде суммы разрядных слагаемых.

Назовите компоненты +, -. 

Как найти 1 слагаемое? 2 слагаемое? Уменьшаемое? Вычитаемое?

Работа в группах. Проверка. Оцените свою работу в группе в табличке оценивания.

Что вы скажете про число 290?

Диктую. Проверка – слайд 2
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Какие умения и знания помогли вам успешно справиться с диктантом?


	4. Вхождение в тему урока

ФИЗМИНУТКА  
	А) Чтобы узнать, с чем будем работать на уроке, выполним задание. Расставить числа в порядке возрастания.  В тетради        СЛАЙД 3           

   3 мин
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Какие величины вы знаете? (единицы длины, массы)

Б) Вспомним, какие величины можно сравнивать. У вас на партах листочки с заданием, работаем в паре. В тетрадь записываете только те величины, которые можно сравнить.  Проверка  Слайд 4
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Оцените свою работу в паре, результат занесите в таблицу.          4 мин

    


	5. Определение темы урока


	А) Работа в малых группах.(листы с заданием)           

Собираю, проверка. Оцените работу в группе.  3 мин 

Б) Возникли трудности, заминки?  В чем?  Почему?

 Как думаете, какая Т сегодняшнего урока? ( + и – величин)

Какие цели поставим для себя? (прикрепляю на доску начало предложений, дети заканчивают)

Узнать…   Научиться…. Проверить….   


	6. Выявление способа вычисления, закрепление.

Ф.минутка для глаз   
	Так как вы вычисляли сумму и разность величин? (выслушиваю ответы детей) Обобщим способ действия. (Складываем и вычитаем как обычные числа, но обязательно приписываем единицу измерения).

Учимся вычислять. Решаем у доски и в тетрадях.

28см + 15см=                     68мм – 49мм=

75дм – 43дм=                    37см + 37см=




	7. Итоги урока, рефлексия, итоговое самооценивание.


	Какую Т изучали сегодня на уроке? 

Какие цели ставили перед собой?

Достигли этих целей?

 Оцените свою работу на уроке, итоговая самооценка (« +» со всем справился, все понятно, «- « ничего не понял, «? « сомневаюсь, еще надо поработать).

Урок подошел к концу. Все работали активно. Старались. Молодцы!
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